
Наименование на модула: 

ПОЗИТИВНО ОБЩУВАНЕ ЗА АКТИВНО ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ - 

ПРАКТИЧЕСКИ АСПЕКТИ 
(или начини за подобряване на комуникативните умения на учителите при работа с 

ученици и родители) 

 

Име на обучителя: проф. д пс н ЙОАНА ЯНКУЛОВА 

 

Продължителност на семинара: 16 академични часа 

 

Целева група: Учители 

 

Цели 

 Установяване на особеностите на индивидуалния стил на общуване 

 Запознаване с основните направления в изследването на общуването в психологическата 

наука и образователната практика 

 Позитивно общуване в образователна среда и начини за постигането му 

 Запознаване с техники за активно слушане и ефективно говорене 

 Изследване на източниците за трудности и бариерите пред позитивното общуване и 

активните взаимодействия в училище 

 Подаване на обратна връзка при отчитане и на невербалните аспекти в общуването 

 

Методика 

Това обучение е базирано на лекционна част, представена чрез интерактивни методи 

на преподаване, мултимедийна презентация и индивидуално портфолио за всеки участник, 

работа по групи, дискусии, ролеви игри, вземане на общогрупови решения. 

 

Програма на модула по теми и подтеми 

 Отделни звена в комуникативната верига 

 Общуването като обмен на информация, като взаимодействие/ противодействие и под 

формата на социални перцепции 

 Ефективно позитивно общуване в училище. Начини за подаване на адекватна обратна 

връзка при отчитане и на невербалните послания 

 

Норми и стандарти 

В края на обучението от участниците се изисква да дефинират и да разбират: 

 Що е общуване и какви са вербалните/ невербалните аспекти на комуникацията 

 Начини за подобряване на общуването в училище и превръщането му в позитивно и 

ползотворно за всички участници 

 Начини за самоизследване и усъвършенстване на индивидуалния стил на общуване 

 

Сертифициране 

В края на обучението участниците получават сертификат за присъствие от Фондация 

„Европартньори 2007”, в който се отбелязват: тема на обучението, брой академични часове, 

име на обучителя. 

 

Забележка:  Таксата за обучение е в размер на 90.00 лева и се заплаща до 25.04.2017 г. 

Сметката, по която се превежда сумата за обучението е на фондация „Европартньори 2007“ с 

банкова сметка:  

IBAN: BG84FINV915010BGN0EKWC    

Булстат 131215055  

гр. София, 1592;  Дружба, бл.159, ап. 119 


